



咖啡、美酒、雪茄，一个都不能少

探秘金博会

本报9月5日讯 高尔夫、雪茄、玩酒，这些高端奢侈品都将在此届金博会现身。相信这届金博会，定能给你好玩！只要你愿意，你就可以走进金博会，感受浓缩版的贵宾理财。

高尔夫和雪茄吧的低调奢华

不知从什么时候开始，越来越多的人从户外运动中找到了自己的目标、品牌的价值和他人的需要，从而使阳光下的高尔夫球场成为了将这三方面结合起来的最有力关联。

中信银行正是瞄准了这一契机，自2006年起开始着力于发展高尔夫球服务和营销体系。“此次我们将会在金博会展位开设一个高尔夫球道，有兴趣的市民都可前来挥杆，感受一下中信的贵宾待遇。”中信银行相关负责人介绍。

中信银行负责人还透露，此届展会现场将营造“雪茄吧”，市民也可前往鉴赏。在这里，可以品味正宗的古巴雪茄的醇香，互不相识的雪茄客也会因雪茄而产生交流的火花。

咖啡里的“浓缩版”温情

来沃德财富的交行客户，多半都是被一杯浓香的咖啡所吸引，冰冷的财务报表也因此化开。此次到金博会现场的市民有福了：在展会现场，交行将以沃德红为重点打造VIP空间，延续咖啡吧的特色，宽大、舒适的沙发加上一杯浓情咖啡，让到场嘉宾不进来都难。

据交行相关负责人介绍，此届金博会的现场，交行将在展会现场呈现一个“浓缩版”的沃德财富中心，“至于关键的互动活动和展位特色，都将给到场的参会者一个惊喜。”

你还能来“玩酒”

人生一杯子！三湘玩家罗奇的日子，永远在酒杯子里。“金博会怎么可能少了‘玩酒’的身影？”罗奇表示，如今金博会的LOGO印上了“玩酒”的酒瓶，他们还准备了红色和金色两种方案，准备供应给金博会的嘉宾们。

“互动环节一定会让到展的市民大呼过瘾的。”罗奇介绍。 ■记者 石曼



9月5日，中国银行杯“三湘之美，世界看见”摄影大赛评委正在紧张地初选入围作品。记者 李丹 摄

161幅作品入围摄影大赛

本报9月5日讯 近日，由中国银行湖南省分行、三湘都市报、华声在线、长沙市摄影家协会联合举办的中国银行杯“三湘之美，世界看见”摄影大赛入围作品揭晓。161幅展示三湘自然风光、人文历史、经济建设的优秀作品入围，并将参与等级奖的评选。届时，所有获奖及入围作品将在9月16日-18日举办的湖南省第二届金融博览会上进行展示。

作为湖南省第二届金融博览会主体活动之一，“三湘之美，世界看见”摄影大赛从7月底开展以来，该活动赢

得了读者和社会各界的广泛关注与支持，更有大批摄影爱好者积极参与其中。通过大赛官方网站收到投稿近4000幅，通过长沙市摄影家协会收到投稿近2000幅，共收到参赛摄影作品近6000幅。

经过专家的评选，目前共选出161幅优秀作品入围。组委会工作人员将于近日通过电话和短信的方式通知161名摄影作者，并请入围作者将作品以无压缩的TIF格式文件，大小不能小于25MB的电子版发送到cssheying@126.com邮箱，以便参与

等级奖评选。如果未按照要求发送电子版图片到指定邮箱，视同作者自动放弃参与本次大赛评奖。作品电子版发送时间从今日起到9月8日截止。如有疑问请致电0731-84314326，长沙市摄影家协会张老师。

本次摄影大赛设一等奖2名，奖金各6000元；二等奖3名，奖金各3000元；三等奖6名，奖金各2000元；优秀奖50名，奖金各300元；纪念奖100名，奖金各100元。获奖结果将在三湘都市报和华声在线公布，敬请期待。 ■记者 陈张书

经济“硬着陆”或能改变股市“熊样”

国泰君安首席经济学家李迅雷下周来长对话罗杰斯



作为国内最早从事市场研究的人士之一，国泰君安首席经济学家李迅雷无疑是业内最有影响力的专家。即将在9月16日举行的“掘金中国·发现湖南”投资高峰论坛上，李迅雷将担任与国际投资大师罗杰斯对话的嘉宾。

李迅雷认同罗杰斯关于商品大牛市的预测，“不过随着欧美经济的衰退，期间大宗商品应会出现一次大调整。”而对于跌跌不休的A股市场，他认为，“经济出现超预期的坏结果对于股市也是好事。”

大宗商品牛市不会一帆风顺

素有“商品大王”之称的罗杰斯，对于大宗商品有着超乎寻常的热爱。在给记者的邮件中，这位国际投资大师对于未来大宗商品的判断极为乐观。他认为，不论接下来经济形势如何变化，大宗商品都将走好，

“如果经济向好，发展中国家经济发展对商品的需求会极为强烈；而经济形势如果不妙，各国政府为了挽救经济大量印发货币，引发通胀，同样会推高大宗商品价格。”

不过李迅雷对于罗杰斯的判断稍有修正。“基于货币泛滥之下的大宗商品无疑会出现大牛市，贵金属、大宗商品都会在货币泛滥中出现大涨，但是欧美经济的衰退必将引发一次大调整。”因而他认为，大宗商品牛市不会一帆风顺。

投资者应做“甩手掌柜”

李迅雷指出，即便是罗杰斯这样的世界级投资大师，他的成功也不是仅依靠自己的资本进行发展滚动，“我只有1万块，即便赚1000倍也不过1000万，这怎么也成就不了罗杰斯世界富豪的地位。”

李迅雷认为，在证券市场中赚钱的人总是极少数人，大部分人要靠别人的钱来赚钱，即通过资金杠杆来运作。因而他对于普通投资者的建议是：投资越来越专业，靠自己的能力去市场中赚钱是非常困难的，所以不如将资金交给专业

人士打理，才能获得更好的收益。

“超预期”才能拯救股市

对于目前中国股市的窘境，李迅雷的看法是，只有超预期才能改变股市的“熊样”。他认为，中国经济面临转型的压力和需要，转型是否成功，将直接影响中国股市。

“不仅仅是中国，欧美也面临着改革。罗杰斯对于中国经济克服障碍提出的建议是货币自由兑换、放松管制，我很认同。”李迅雷认为，现在时间紧迫，不能继续用那种修修补补的办法拖延改革，从而耽误了最好的时机。

而推动改革加速的途径之一，就是出现超预期的情况，“比如经济‘硬着陆’。”李迅雷认为，如果出现经济“硬着陆”未必是坏事。假如出现房价下跌，反而可以倒逼推进改革。如果继续维持这种不上不下的状态，问题越积越多，那时房价下跌的幅度会更大，经济受到的伤害也会更大。“中国更像1970年代的日美或1990年代的韩国，经济在经历转型之后，将再度出现经济和资本市场双双繁荣。”

■记者 李庆钢

李迅雷简介



1991年至1996年，工作于上海财经大学研究所；

1996年7月加盟君安证券研究所，先后担任原君安证券研究所副所长、国泰君安证券研究所所长。现任国泰君安总经济师、首席经济学家。

2004年被世界金融实验室、《世界经理人周刊》评为“中国最具声望的100位证券分析师”(名列第三)。

